

ВИСНОВКИ
експертної комісії щодо первинної акредитації
діяльності з надання освітніх послуг
підготовки бакалаврів
за освітньо-професійною програмою
Фінанси, банківська справа та страхування
спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та
страхування
галузі знань 07 Управління та адміністрування
у Приватному закладі вищої освіти
«Кам'янець-Подільський податковий інститут»

ЕКСПЕРТНИЙ ВИСНОВОК

первинної акредитаційної експертизи щодо підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня за освітньо-професійною програмою Фінанси, банківська справа та страхування спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування галузі знань 07 Управління та адміністрування у Приватному закладі вищої освіти «Кам'янець-Подільський податковий інститут»

Відповідно до підпункту 20 пункту 2 розділу XV «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про вищу освіту» та пункту 4 Положення про акредитацію вищих навчальних закладів і спеціальностей у вищих навчальних закладах та вищих професійних училищах, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 9 серпня 2001 р. № 978 «Про затвердження Положення про акредитацію вищих навчальних закладів і спеціальностей у вищих навчальних закладах та вищих професійних училищах», з метою проведення первинної акредитаційної експертизи освітньо-професійної програми Фінанси, банківська справа та страхування зі спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти у ПЗВО «Кам'янець-Подільський податковий інститут», за наказом Міністерства освіти і науки України № 867-л від 12.06.2019 р., експертна комісія Міністерства освіти і науки України у складі:

Рудик Володимир Касьянович – завідувач кафедри фінансів, банківської справи та страхування Подільського державного аграрно-технічного університету, доктор економічних наук, доцент, голова комісії;

Нестерова Світлана Василівна – доцент кафедри фінансів і кредиту Мукачівського державного університету, кандидат економічних наук, доцент.

у період з 18.06.2019 р. по 20.06.2019 р. включно розглянула подані ПЗВО «Кам'янець-Подільський податковий інститут» матеріали і безпосередньо в навчальному закладі перевірила достовірність інформації, що подана до Міністерства освіти і науки України разом із заявою на проведення первинної акредитації, загальну характеристику ПЗВО «Кам'янець-Подільський податковий інститут» і освітньо-професійної програми Фінанси, банківська справа та страхування спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування галузі знань 07 Управління та адміністрування, стан кадрового, матеріально-технічного, навчально-методичного та інформаційного забезпечення навчального процесу, якість підготовки випускників та відповідність освітньої діяльності державним вимогам щодо

Голова комісії



В. К. Рудик

підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня.

У підсумку експертного оцінювання комісія констатує:

1. Загальна характеристика освітньої діяльності приватного закладу вищої освіти «Кам'янець-Подільський податковий інститут»

Приватний заклад вищої освіти «Кам'янець-Подільський податковий інститут», заснований рішенням загальних зборів ради засновників (протокол № 1 від 07.11.2017 року), готує фахівців освітньо-кваліфікаційного рівня бакалавр у галузях економіки і права відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України № 2028-л від 21.11.2018 року.

Кам'янець-Подільський податковий інститут за організаційно-правовою формою – заклад вищої освіти. Форма власності – приватна.

Ректор ПЗВО «Кам'янець-Подільський податковий інститут» – доцент Савчук Анатолій Миколайович. На посаді ректора працює з 2017 року. Автор низки наукових праць, навчальних і навчально-методичних посібників. Педагогічний стаж – більше тридцяти років.

Інститут провадить освітню діяльність за спеціальностями 071 Облік і оподаткування, 072 Фінанси, банківська справа та страхування і 081 Право. Навчальний процес забезпечують три кафедри: кафедра фінансів, обліку та оподаткування, кафедра права і кафедра гуманітарних дисциплін. До складу Інституту входить відокремлений структурний підрозділ «Коледж економіки, права та інформаційних технологій».

Для забезпечення освітнього процесу студентів за спеціальностями у ПЗВО «Кам'янець-Подільський податковий інститут» створені сучасні умови для навчання, належним чином обладнані лабораторії та спеціалізовані кабінети, аудиторний фонд яких становить 2071 кв. м., зокрема кабінет суспільно-гуманітарних дисциплін, кабінет економіки підприємства, кабінет фінансів підприємства, кабінет інформаційного права, кабінети іноземних мов. Обладнання періодично оновлюється, що дозволяє ефективно проводити всі види занять. Комп'ютерні лабораторії і спеціалізовані кабінети обладнані персональними комп'ютерами (47 одиниць, що відповідає чинним нормам забезпечення студентів комп'ютерною технікою), мультимедійними комплексами (9 одиниць), кондиціонерами (у всіх спеціалізованих кабінетах та лабораторіях) та іншою технікою, забезпечені сучасними програмними продуктами.

У комп'ютерних аудиторіях створено належні умови для забезпечення широкого доступу студентів та педагогічного персоналу до мережі Internet.

Наявне обладнання дозволяє проводити заняття згідно з навчальним планом, з використанням сучасної програмної бази, із застосуванням навчальних мультимедійних програм.

Особлива увагу приділяється оснащенню сучасним технічним обладнанням, що дасть можливість підвищити ефективність навчального

процесу шляхом упровадження сучасних інформаційних та педагогічних технологій.

У цілому матеріально-технічна база дозволяє забезпечити належний рівень організації навчального процесу на сучасному рівні з підготовки фахівців.

В інституті функціонує внутрішня система забезпечення якості освітньої діяльності, моніторингу та управління.

Перший випуск фахівців заочної форми навчання за освітньо-професійною програмою Фінанси, банківська справа та страхування відбудеться у липні 2019 року.

Частка науково-педагогічних працівників з науковими ступенями та вченими званнями, які забезпечують викладання лекційних годин, складає 100 %.

Висновок: надана ПЗВО «Кам'янець-Подільський податковий інститут» інформація є достовірною. Всі документи, що підтверджують правові підстави для здійснення ним освітньої діяльності, відповідають акредитаційним вимогам.

2. Формування контингенту студентів першого (бакалаврського) рівня за освітньо-професійною програмою Фінанси, банківська справа та страхування спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування галузі знань 07 Управління та адміністрування

Формування контингенту студентів першого (бакалаврського) рівня за освітньо-професійною програмою Фінанси, банківська справа та страхування спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування галузі знань 07 Управління та адміністрування проводиться відповідно до ліцензованого обсягу підготовки. Уперше у II семестрі 2018-2019 навчального року було здійснено переведення студентів з інших навчальних закладів на заочну форму навчання.

Формування контингенту студентів з підготовки фахівців освітньо-професійної програми Фінанси, банківська справа та страхування спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування галузі знань 07 Управління та адміністрування здійснюється відповідно до Умов прийому до закладів вищої освіти України та Правил прийому до ПЗВО «Кам'янець-Подільський податковий інститут» з числа випускників коледжів, прийнятих на скорочений курс підготовки, та студентів, які навчалися у закладах вищої освіти III –IV рівнів акредитації.

Показники формування і динаміку змін контингенту студентів наведено у табл. 1 і табл. 2.

**Показники формування контингенту студентів за освітньо-
професійною програмою
Фінанси, банківська справа та страхування
спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування
галузі знань 07 Управління та адміністрування**

№ з/п	Показник	2019 рік
1	2	3
1	Ліцензований обсяг підготовки	200 з урахуванням терміну навчання
2	Прийнято на навчання, всього (осіб) • денна форма в т.ч. за держзамовленням: • заочна форма в т.ч. за держзамовленням • нагороджених медалями, або тих, що отримали диплом з відзнакою • таких, які пройшли довгострокову підготовку і профорієнтацію • зарахованих на пільгових умовах, з якими укладені договори на підготовку	19 - - 19 - - - -
3	Подано заяв на одне місце за формами навчання • денна • інші форми навчання (заочна форма)	- 19
4	Конкурс абітурієнтів на місця державного замовлення • очна форма • інші форми навчання (вказати, за якою формою) (заочна)	- -
5	Кількість випускників ВНЗ I-II рівнів акредитації, прийнятих на скорочений термін навчання на • денну форму • інші форми (вказати, за якою формою)	- 19

Динаміка змін контингенту студентів за освітньо-професійною програмою Фінанси, банківська справа та страхування спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування галузі знань 07 Управління та адміністрування

№ з/п	Назва показника	2019 рік курси			
		1	2	3	4
1.	Всього студентів на спеціальності: денна	-	-	-	-
	заочна	-	-	15	4
2.	Всього студентів у ВНЗ на 1.05. відповідного року	61			
3.	Кількість студентів, яких відраховано (всього):	-	-	-	-
	в т.ч. - за невиконання навчального плану	-	-	-	-
	- за грубі порушення дисципліни	-	-	-	-
	- у зв'язку з переведенням до інших ВНЗ	-	-	-	-
	- інші причини	-	-	-	-
4.	Кількість студентів, які зараховані на старші курси (всього):	-	-	15	4
	в т.ч. - переведених із інших ВНЗ - поновлених на навчання	-	-	-	-

Для забезпечення контингенту відповідно до ліцензованого обсягу проводиться відповідна профорієнтаційна робота серед майбутніх абітурієнтів ПЗВО «Кам'янець-Подільський податковий інститут».

Основними завданнями Інституту щодо забезпечення контингенту студентів є: організація та координація профорієнтаційної роботи, яка проводиться кафедрами та іншими підрозділами в закладах освіти, на підприємствах та установах з метою залучення молоді до навчання в Інституті; забезпечення студентів навчальними, навчально-методичними та довідково-інформаційними матеріалами для організації якісного навчального процесу; орієнтація потенційних абітурієнтів у їх виборі спеціальності шляхом ознайомлення з умовами навчання та перспективами працевлаштування; інформаційне забезпечення профорієнтаційної роботи, проведення рекламних акцій, Дня відкритих дверей, Тижня спеціальностей, розробка рекламних інформаційних матеріалів тощо.

Викладачами випускової кафедри фінансів, обліку та оподаткування здійснюється цілеспрямована робота щодо формування контингенту студентів; орієнтація інформаційного середовища, що передбачає оформлення профорієнтаційного куточка, оформлення листівок, буклетів, проспектів, слайдів, плакатів тощо; використання засобів масової інформації (преса, радіо, телебачення, Інтернет, соціальні мережі); відвідування шкіл; залучення до профорієнтаційної роботи випускників. На засіданнях кафедри обговорюються результати проведеної профорієнтаційної роботи.

Висновок: *Експертна комісія відзначає, що в Інституті створена система профорієнтаційної роботи, яка сприяє формуванню якісного складу бакалаврів з фінансів, банківської справи та страхування. Слід розвивати і надалі цілеспрямовану роботу щодо забезпечення виконання плану прийому в межах ліцензованого обсягу.*

3. Зміст підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня з освітньо-професійної програми Фінанси, банківська справа та страхування спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування галузі знань 07 Управління та адміністрування

Підготовка бакалаврів здійснюється на основі освітньо-професійної програми, розробленої проектною групою Інституту і затвердженою Вченою радою ПЗВО «Кам'янець-Подільський податковий інститут» (протокол № 5 від 21 жовтня 2018 р.).

Навчальні плани підготовки бакалаврів за освітньо-професійною програмою Фінанси, банківська справа та страхування спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування галузі знань 07 Управління та адміністрування передбачають підготовку бакалаврів терміном 4 роки на основі повної загальної середньої освіти та 2 роки на основі освітнього ступеня «молодший спеціаліст» і побудовані за семестровою системою та включають дисципліни циклу загальної і професійної підготовки.

Вибіркова частина навчального плану конкретизує та доповнює обов'язкову частину і включає цикл дисциплін професійної підготовки вільного вибору студента. Загальний обсяг навчального навантаження згідно з навчальним планом складає 7200/240 (годин/кредитів), у тому числі обов'язкова частина – 5190/173 (годин/кредитів), вибіркова – 2010/67 (годин/кредитів).

Навчальним планом передбачено проведення навчальної (аналітичної) та виробничої практик.

Атестація випускників спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування проводиться у формі комплексного державного екзамену і завершується видачею документів встановленого зразка про присудження ступеня бакалавра з присвоєнням кваліфікації: бакалавр з фінансів, банківської справи та страхування. Атестація здійснюється відкрито і публічно.

З метою поліпшення якості освіти на кафедрах проводяться науково-методичні семінари, на засіданнях яких розглядають актуальні питання удосконалення навчального процесу. Усі дисципліни навчального плану взаємозв'язані одна з одною за змістом та послідовністю вивчення.

Висновок: *експертна комісія відзначає наявність усіх документів, згідно з якими здійснюється навчальний процес, та констатує, що навчання за освітньо-професійною програмою Фінанси, банківська справа та*

Голова комісії



В. К. Рудик

страхування спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування галузі знань 07 Управління та адміністрування в цілому відповідає акредитаційним вимогам.

4. Організаційне та навчально-методичне забезпечення навчально-виховного процесу підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня за освітньо-професійною програмою Фінанси, банківська справа та страхування спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування галузі знань 07 Управління та адміністрування

Організація навчально-виховного процесу

ПЗВО «Кам'янець-Подільський податковий інститут» постійно здійснює організаційне забезпечення навчального процесу.

Щорічно розробляється та погоджується графік навчального процесу. Щосеместрово складається розклад занять академічних груп. Виконання графіку навчального процесу та розкладу занять контролює завідувач навчально-методичного відділу.

Контроль за навчально-виховною роботою в Інституті здійснюють завідувачі кафедр і завідувач навчально-методичного відділу.

Навчально-методичне забезпечення навчального процесу

Відповідно до освітньо-професійної програми щороку розробляється і затверджується робочий навчальний план підготовки фахівців за освітньо-професійною програмою Фінанси, банківська справа та страхування спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування галузі знань 07 Управління та адміністрування. Робочий навчальний план є основою розробки навчально-методичного забезпечення навчального процесу.

Для всіх дисциплін за освітньо-професійною програмою Фінанси, банківська справа та страхування спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування галузі знань 07 Управління та адміністрування розроблено (33 дисципліни) комплекс навчально-методичного забезпечення, у якому представлені:

- навчальна програма (нормативний документ Інституту) і робоча навчальна програма, складовими частинами якої є опис навчальної дисципліни, заплановані результати навчання, програма, структура (тематичний план) навчальної дисципліни, теми семінарських і практичних занять, завдання для самостійної роботи, індивідуальні завдання, методи контролю, схема нарахування балів, рекомендована література (основна, допоміжна), інформаційні ресурси в Інтернет;

- навчальний контент (конспект або розширений план лекцій), плани практичних (семінарських) занять, самостійної роботи, питання, задачі, завдання або кейси для поточного та підсумкового контролю знань і вмінь

студентів, завдання комплексної контрольної роботи, післяатестаційного моніторингу набутих знань і вмінь з навчальної дисципліни.

Під час проведення аудиторних занять застосовуються мультимедійні засоби та використовуються спеціальні програмні продукти. При проведенні лекційних та практичних занять викладачами використовується навчальний матеріал, що подається у вигляді презентацій, створених в MS PowerPoint. Також презентації активно використовуються студентами при захисті курсових робіт.

Підсумкова атестація випускників спеціальності проводиться у формі комплексного державного екзамену. Для підготовки та проведення підсумкової атестації випусковою кафедрою розроблені методичні вказівки та програма комплексного державного екзамену з навчальних дисциплін «Фінанси», «Банківська система», «Страховання».

Навчальна (аналітична) і виробнича практики проходить на підприємствах різної сфери діяльності регіону відповідно до затверджених програм і укладених договорів.

Підготовка фахівців в Інституті забезпечується у рамках чинних нормативно-правових актів України, з використанням необхідних підручників, навчальних посібників, методичних розробок, дидактичних матеріалів і технічних засобів навчання.

Науково-педагогічні працівники володіють прогресивними методами навчання і контролю знань студентів, застосовують мультимедійне обладнання.

***Висновок:** в ПЗВО «Кам'янець-Подільський податковий інститут» існує і чітко функціонує різнорівнева система організації і контролю навчально-виховного процесу; навчально-методичне забезпечення навчального процесу за освітньо-професійною програмою Фінанси, банківська справа та страхування спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування галузі знань 07 Управління та адміністрування знаходиться на достатньо високому рівні та в цілому відповідає діючим акредитаційним вимогам та ліцензійним умовам.*

**5. Кадрове забезпечення навчального процесу
першого (бакалаврського) рівня за освітньо-професійною
програмою Фінанси, банківська справа та страхування
спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування
галузі знань 07 Управління та адміністрування**

Якісний склад науково-педагогічного складу

Висока професійна кваліфікація науково-педагогічних працівників ПЗВО «Кам'янець-Подільський податковий інститут», у тому числі випускової кафедри, їх педагогічний досвід, методичний і науковий рівень, постійний пошук і використання новітніх технологій в освіті і науці, залучення до творчого процесу студентів є визначальним чинником забезпечення високої якості освіти випускників, їх затребуваності і

Голова комісії



В. К. Рудик

конкурентоспроможності на ринку праці та мобільності у європейському освітньому просторі.

Групу забезпечення Приватного закладу вищої освіти «Кам'янець-Подільський податковий інститут» за освітньо-професійною програмою Фінанси, банківська справа та страхування спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування галузі знань 07 Управління та адміністрування складають 3 кандидати економічних наук, доценти кафедри фінансів, обліку та оподаткування.

Навчальний процес за освітньо-професійною програмою Фінанси, банківська справа та страхування спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування галузі знань 07 Управління та адміністрування, яка акредитується у ПЗВО «Кам'янець-Подільський податковий інститут», забезпечують 4 доктори наук, 1 професор, 10 кандидатів наук, 8 доцентів.

Частка науково-педагогічних працівників з науковими ступенями та вченими званнями, які здійснюють підготовку бакалаврів за освітньо-професійною програмою Фінанси, банківська справа та страхування спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування галузі знань 07 Управління та адміністрування, складає 93,3 %.

Завідувачем випускової кафедри фінансів, обліку та оподаткування є кандидат економічних наук, доцент кафедри фінансів, обліку та оподаткування, Зеленський А. В.

Підвищення кваліфікації викладачів

Усі викладачі, що забезпечують навчальний процес за освітньо-професійною програмою Фінанси, банківська справа та страхування спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування галузі знань 07 Управління та адміністрування, постійно підвищують професійний рівень шляхом стажування на провідних підприємствах та організаціях, у навчально-наукових інститутах післядипломної освіти.

Висновок: якісний склад науково-педагогічних працівників, які забезпечують підготовку фахівців першого (бакалаврського) рівня за освітньо-професійною програмою Фінанси, банківська справа та страхування спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування галузі знань 07 Управління та адміністрування в цілому відповідає чинним ліцензійним умовам та акредитаційним вимогам.

6. Матеріально-технічне забезпечення навчального процесу за освітньо-професійною програмою Фінанси, банківська справа та страхування спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування галузі знань 07 Управління та адміністрування

Приватний заклад вищої освіти «Кам'янець-Подільський податковий інститут» має належну матеріально-технічну базу і соціальну

інфраструктуру. Майно Інституту належить йому на правах оренди відповідно до чинних договорів.

Умови навчання студентів повністю відповідають санітарно-технічним та гігієнічним вимогам. Норматив обов'язкового навчального навантаження суворо дотримується. Навчання студентів проводиться в трьох корпусах міста, які компактно розташовані територіально.

З метою проведення діяльності Кам'янець-Подільський податковий інститут використовує приміщення, які орендує, загальною площею 3020,7м². Площа навчальних приміщень, які безпосередньо використовуються для організації начального процесу (лекційні аудиторії, навчальні кімнати, комп'ютерні класи, кабінети тощо розташовані у трьох корпусах інституту та облаштовані навчальні кабінети в гуртожитку) – 2071 м². Навчальні кабінети, їх обладнання відповідають сучасному рівню, забезпечені необхідними меблями, технічними засобами в обсягах та кількості, які відповідають вимогам щодо організації навчального процесу. Технічні засоби використовуються при читанні лекцій, проведенні семінарських і практичних занять, під час самостійної роботи студентів.

Заявлений сукупний ліцензований обсяг з урахуванням термінів навчання на всіх курсах та спеціальностях Інституту – 600 осіб. Площа навчальних приміщень - 2071м². При організації двозмінного навчального процесу в межах повного заявленого ліцензованого обсягу на одного студента припадає 3,45м² навчальних площ, що значно вище нормативного показника. Для проведення занять Інститут має можливість використовувати спортивний майданчик площею 200м².

Студенти мають можливість проживати в гуртожитку загальною площею 240 м²., безпосередня житлова площа для проживання становить 6,0м² на 1 студента. Санітарно-технічні умови в гуртожитку відповідають нормативам: наявне теплопостання, гаряче і холодне водопостачання, санітарні вузли оснащені новою сантехнікою, на кожному поверсі є кімнати для приготування їжі.

Навчальні кабінети, комп'ютерні лабораторії, їх обладнання забезпечені необхідними меблями, технічними засобами в обсягах та кількості, які відповідають вимогам щодо організації навчального процесу

У навчальному процесі та для самостійної роботи студентів використовується 72 персональні комп'ютери, що перебувають на балансі Податкового інституту, які також забезпечують підтримку корпоративної електронної пошти, роботу електронної бібліотечної системи та окремих інформаційних систем бухгалтерії.

У другому навчальному корпусі знаходяться 4 комп'ютерні лабораторії, в яких розміщено 47 комп'ютерів. У кожній з цих аудиторій комп'ютери об'єднані в локальну мережу TCP/IP. Один із комп'ютерів у кожній з лабораторій, крім використання в навчальному процесі, працює як сервер, де викладачі розміщують навчально-методичні матеріали, а також служить для запису даних, створених студентами, на змінні носії інформації. Лабораторії комп'ютерних мереж забезпечені постійним доступом до мережі Інтернет, що дозволяє використовувати її ресурси під час проведення

Голова комісії



В. К. Рудик

навчальних занять. На 100 студентів припадає 12 комп'ютерів, що відповідає нормативу.

Комп'ютерні лабораторії оснащені необхідними технічними засобами і програмами. Кількість дисплейних місць достатня для забезпечення навчального процесу, що підтверджується розкладом занять у кожному комп'ютерному класі. Для навчальних цілей та індивідуальної роботи студентів використовується комп'ютерна аудиторія №1.

Для організації доступу студентів до мережі Інтернет організовано бездротовий зв'язок, що покриває площі коледжу, бібліотеки, навчальні і адміністративні приміщення.

Інститут використовує одну велику лекційну аудиторію місткістю 80 осіб та три малі лекційні аудиторії середньою місткістю до 40 осіб. Всі лекційні зали оснащені мультимедійним устаткуванням. Загалом з 14 навчальних кабінетів 13 оснащено мультимедійними засобами, що становить 93%.

З метою виконання п.33 Ліцензійних умов, що затверджені постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. № 1187 (із змінами, внесеними згідно з постановою Кабінету міністрів України № 347 від 10 травня 2018 р.), щодо забезпечення доступу до приміщення та доступності послуг інвалідам та мобільним категоріям населення, в Інституті облаштовано безперешкодний доступ до будівлі.

Основними завданнями бібліотеки є глибоке вивчення світових інформаційних потоків, забезпечення доступу користувачів до світових наукометричних платформ, накопичення, систематизація і зберігання документних ресурсів, надання допомоги науковцям, створення комфортного бібліотечного простору для користувачів.


Бібліотека займає площу 130,69 м². Читальний зал вміщує 120 посадкових місць, два комп'ютери, які під'єднані до Інтернету, діє WI-FI зона. Це дозволяє розширювати спектр послуг для віддалених користувачів. Створені і постійно наповнюються власні інформаційні ресурси.

Натепер фонд бібліотеки складає 8295 примірників. Фахові періодичні видання, які є в бібліотеці («Економіка України», «Економіка. Фінанси. Право», «Фінанси України», «Фінансовий контроль», «Банківська справа») використовуються для самостійної та науково-дослідної роботи студентів.

Книгозабезпеченість більшості навчальних дисциплін відповідає ліцензійним вимогам. Робота бібліотеки тісно пов'язана з кафедрами. Забезпечення студентів навчальною літературою та методичними посібниками здійснюється згідно з програмами курсів, заявок кафедр та викладачів.

Матеріально-технічне, інформаційне забезпечення, інформаційні ресурси, навчальне обладнання лабораторій, спортивних залів, стадіонів, інших об'єктів є достатнім для забезпечення підготовки бакалаврів.

Висновок: стан матеріально-технічного та інформаційного забезпечення навчального процесу, соціальної інфраструктури відповідає чинним ліцензійним умовам та акредитаційним вимогам надання освітніх

Голова комісії  В. К. Рудик

послуг з підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня з освітньо-професійної програми Фінанси, банківська справа та страхування спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування галузі знань 07 Управління та адміністрування.

**7. Якість підготовки і використання випускників
першого (бакалаврського) рівня
за освітньо-професійною програмою
Фінанси, банківська справа та страхування
спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування
галузі знань 07 Управління та адміністрування**

Рівень підготовки бакалаврів за освітньо-професійною програмою Фінанси, банківська справа та страхування спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування галузі знань 07 Управління та адміністрування оцінено на підставі результатів виконання студентами комплексних контрольних робіт (ККР), результатів екзаменаційної сесії, що передувала акредитації.

Виконання комплексних контрольних робіт вимагало від студентів системних знань з дисциплін різних циклів. Пакети ККР складено відповідно до типових вимог щодо складу, змісту та порядку їх розробки. До кожного пакета ККР розроблено критерії їх оцінювання з урахуванням специфіки навчальної дисципліни. ККР:

- охоплюють весь програмний матеріал навчальної дисципліни;
- мають не менше 30 варіантів комплексних завдань;
- мають структуру рівнозначної складності, а трудомісткість виконання відповідає відведеному часу контролю (90 хвилин);
- використовують відомі студентам терміни, назви, позначення, що спрямовані на забезпечення об'єктивного оцінювання їх здібностей вирішувати професійні завдання.

Під час роботи експертної комісії проведені ККР. Результати перевірки остаточних знань студентів за циклом загальної підготовки: абсолютна успішність – 100,0 %; якісна – 60 %; середній бал – 3,7.

Результати перевірки остаточних знань студентів за циклом професійної підготовки: абсолютна успішність – 100,0 %; якісна – 56,5 %; середній бал – 3,65.

Як свідчать результати виконання ККР, студенти за освітньо-професійною програмою Фінанси, банківська справа та страхування спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування галузі знань 07 Управління та адміністрування показали достатній рівень професійної підготовки, уміння використовувати теоретичні знання для вирішення практичних фахових завдань. Проте при виконанні ККР у роботах деяких студентів мали місце неповнота відповідей, недостатнє обґрунтування та помилки.



У переакредитаційний період для студентів освітньо-професійної програми Фінанси, банківська справа та страхування спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування галузі знань 07 Управління та адміністрування проведено комплексні контрольні роботи з наступними результатами: за циклом загальної підготовки: абсолютна успішність – 100,0 %; якісна – 76,6 %; середній бал – 4,0. Всього за циклом професійної підготовки: абсолютна успішність – 100,0 %; якісна – 74,6 %; середній бал – 3,9.

Висновок: результати проведених контрольних заходів щодо перевірки знань під час роботи експертної комісії свідчать про те, що студенти мають належну підготовку та вміють застосовувати набуті знання при вирішенні конкретних практичних завдань; якість підготовки випускників за освітньо-професійною програмою Фінанси, банківська справа та страхування спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування галузі знань 07 Управління та адміністрування відповідає акредитаційним вимогам.

8. Перелік зауважень контролюючих органів та заходи з їх усунення за освітньо-професійною програмою Фінанси, банківська справа та страхування спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування галузі знань 07 Управління та адміністрування

З моменту отримання ліцензії на освітню підготовку фахівців за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування галузі знань 07 Управління та адміністрування перевірок з боку контролюючих державних органів не було, а також претензій юридичних і фізичних осіб щодо освітньої діяльності за освітньо-професійною програмою Фінанси, банківська справа та страхування не надходило.

Загальні висновки і пропозиції

На підставі поданих на акредитацію матеріалів та перевірки результатів освітньої діяльності на місці, експертна комісія дійшла висновку, що програма підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня за освітньо-професійною програмою Фінанси, банківська справа та страхування спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування галузі знань 07 Управління та адміністрування у Приватному закладі вищої освіти «Кам'янець-Подільський податковий інститут», а саме: кадрове, матеріально-технічне, навчально-методичне, інформаційне забезпечення навчального процесу та якість підготовки фахівців – в цілому відповідають встановленим ліцензійним умовам та акредитаційним вимогам до названого рівня навчальної підготовки і в подальшому спроможні забезпечити державну гарантію якості освіти.

Голова комісії



В. К. Рудик

Вважаємо за необхідне висловити також низку рекомендацій та пропозицій, які не впливають на загальний висновок в цілому, але в подальшому дозволять поліпшити якість підготовки фахівців:

- активізувати роботу науково-педагогічних працівників випускової кафедри з підготовки та подання до друку наукових публікацій до міжнародних фахових видань (у тому числі наукометричних), підготовки електронних підручників та навчальних посібників за освітньо-професійною програмою;

- оптимізувати використання сучасних інформаційних технологій з метою вдосконалення електронного супроводу освітнього процесу підготовки бакалаврів, приділивши особливу увагу можливості дистанційного виконання самостійної та індивідуальної роботи студентів;

- забезпечити подальше впровадження дієвих засобів збільшення контингенту студентів за освітньо-професійною програмою Фінанси, банківська справа та страхування спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування галузі знань 07 Управління та адміністрування;

- продовжити роботу щодо оновлення бібліотечного фонду підручниками та навчальними посібниками з фахових дисциплін, комплектування електронної бібліотеки фаховими виданнями.

На підставі вище вказаного експертна комісія МОН України констатує, що освітньо-професійна програма Фінанси, банківська справа та страхування спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування галузі знань 07 Управління та адміністрування у Приватному закладі вищої освіти «Кам'янець-Подільський податковий інститут» може бути акредитована за першим (бакалаврським) рівнем з ліцензованим обсягом 200 осіб з урахуванням терміну навчання.

Голова експертної комісії:

завідувач кафедри фінансів,
банківської справи та страхування
Подільського державного аграрно-
технічного університету,
доктор економічних наук, доцент

В. К. Рудик

Експерт:

доцент кафедри фінансів і кредиту
Мукачівського державного університету,
кандидат економічних наук, доцент

С. В. Нестерова

«20» червня 2019 р.

«З експертними висновками ознайомлений»:

Ректор

А. М. Савчук

Голова комісії

В. К. Рудик

ЗВЕДЕНІ ВІДОМОСТІ

про дотримання ліцензійних умов у сфері вищої освіти
Порівняльна таблиця дотримання кадрових і технологічних вимог щодо
матеріально-технічного, навчально-методичного та інформаційного
забезпечення освітньої діяльності у сфері вищої освіти
за освітньо-професійною програмою Фінанси, банківська справа та
страхування
спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування
галузі знань 07 Управління та адміністрування

Найменування показника (нормативу)	Значення показника (нормативу)	Фактичне значення показника	Відхилення фактичного значення показника від нормативного
Кадрові вимоги			
Науково-педагогічні та наукові працівники, які здійснюють освітній процес, повинні мати стаж науково-педагогічної діяльності понад два роки та рівень наукової та професійної активності, який засвідчується виконанням не менше чотирьох видів та результатів	підпункти 1-18 пункту 30 Ліцензійних умов	підпункт и пункту 30 Ліцензійних умов: 2, 3, 4, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18	-
Група забезпечення спеціальності у кожному підрозділі закладу освіти, де здійснюється підготовка за спеціальністю, повинна складатися з науково-педагогічних або наукових працівників, які працюють у закладі освіти за основним місцем роботи та мають кваліфікацію відповідно до спеціальності і які не входять (входили) до жодної групи забезпечення такого або іншого закладу вищої освіти в поточному семестрі	+	+	-
При цьому склад групи забезпечення повинен відповідати таким вимогам:			
частка тих, хто має науковий ступінь та/або вчене звання, встановлюється для найвищого рівня, за яким фактично провадиться освітня діяльність	50%	100%	+50%
частка тих, хто має науковий ступінь доктора наук та/або вчене звання професора, встановлюється для	10%	10%	-

Голова комісії



В. К. Рудик

найвищого рівня, за яким фактично провадиться освітня діяльність			
Наявність трудових договорів (контрактів) з усіма науково-педагогічними (науковими) працівниками та наказів про прийняття їх на роботу	+	+	-
Технологічні вимоги			
Площа навчальних приміщень для проведення освітнього процесу повинна становити не менше ніж 2,4 кв. метра на одного здобувача освіти з урахуванням не більше трьох змін навчання, але не менше 2000 кв. метрів для закладу освіти	не менше 2,4	3,45	+1.05
Забезпеченість комп'ютерними робочими місцями, лабораторіями, полігонами, обладнанням, устаткуванням, що необхідні для виконання освітніх програм	+	+	-
Забезпеченість навчальних аудиторій мультимедійним обладнанням	не менше 30%	93%	+63%
Здобувачі вищої освіти, які цього потребують, повинні бути забезпечені гуртожитком	+	+	-
Інформаційне забезпечення			
Наявність вітчизняних та закордонних фахових періодичних видань відповідного або спорідненого спеціальності профілю у бібліотеці закладу освіти (у тому числі в електронному вигляді)	4	5	+1
Наявність доступу до баз даних періодичних наукових видань англійською мовою відповідного або спорідненого профілю (допускається спільне користування базами кількома закладами освіти)	+	+	-
Наявність офіційного веб-сайта закладу освіти, на якому розміщена основна інформація про його діяльність (структура, ліцензії та сертифікати про акредитацію, освітня/освітньо-наукова/видавнича/ атестаційна (наукових працівників) діяльність, зразки документів про освіту, умови для доступності осіб з інвалідністю та інших	+	+	-

Голова комісії



В. К. Рудик

маломобільних груп населення до приміщень, навчальні та наукові структурні підрозділи та їх склад, перелік навчальних дисциплін, правила прийому, контактна інформація)			
Наявність сторінки на офіційному веб-сайті закладу освіти англійською мовою, на якому розміщена основна інформація про діяльність (структура, ліцензії та сертифікати про акредитацію, освітні/освітньо-наукові програми, зразки документів про освіту), правила прийому іноземців та осіб без громадянства, умови навчання та проживання іноземців та осіб без громадянства, контактна інформація (у разі започаткування або провадження підготовки іноземців та осіб без громадянства)	+	+	-
Соціально-побутова інфраструктура			
Наявність бібліотеки, у тому числі читальної зали	+	+	-
Наявність медичного пункту, пунктів харчування, актові чи концертної зали, спортивної зали, стадіону та/або спортивних майданчиків	+	+	-
Навчально-методичне забезпечення			
Наявність усіх затверджених в установленому порядку освітніх (освітньо-професійних, освітньо-наукових, освітньо-творчих) програм, навчальних планів, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти	+	+	-
Наявність робочих програм з усіх навчальних дисциплін навчальних планів, які включають: програму навчальної дисципліни, заплановані результати навчання, порядок оцінювання результатів навчання, рекомендовану літературу (основну, допоміжну), інформаційні ресурси в Інтернеті	+	+	-
Наявність програм з усіх видів практичної підготовки до кожної освітньої програми	+	+	-
Наявність методичних матеріалів для проведення підсумкової атестації здобувачів вищої освіти	+	+	-

Голова комісії



В. К. Рудик

Організаційні вимоги			
Ліцензіат повинен дотримуватися вимог щодо провадження освітньої діяльності у сфері вищої освіти під час її провадження	+	+	-
Здобувач ліцензії забезпечує подання в електронному вигляді відомостей про кадрове та матеріально-технічне забезпечення закладу освіти, які передбачені Ліцензійними умовами, до Єдиної державної електронної бази з питань освіти	+	+	-
Ліцензіат забезпечує актуальність відомостей про кадрове та матеріально-технічне забезпечення	+	+	-

Голова експертної комісії:
завідувач кафедри фінансів,
банківської справи та страхування
Подільського державного аграрно-
технічного університету,
доктор економічних наук, доцент



В. К. Рудик

Експерт:
доцент кафедри фінансів і кредиту
Мукачівського державного університету,
кандидат економічних наук, доцент



С. В. Нестерова

«20»червня 2019 р.

«З експертними висновками ознайомлений»:

Ректор




А. М. Савчук

Голова комісії



В. К. Рудик

ДЕРЖАВНІ ВИМОГИ

до акредитації спеціальності

Порівняльна таблиця критеріїв та вимог до акредитації
за освітньо-професійною програмою Фінанси, банківська справа та
страхування спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування
галузі знань 07 Управління та адміністрування

Назва показника (нормативу)	Значення показника (нормативу) за ОКР «бакалавр»	Фактичне значення показника	Відхилення фактичного значення показника від нормативного
1	2	3	4
Якісні характеристики підготовки фахівців			
6. Умови забезпечення державної гарантії якості вищої освіти			
6.1. Виконання навчального плану за показниками: перелік навчальних дисциплін, години, форми контролю, %	100	100	-
6.2. Підвищення кваліфікації викладачів постійного складу за останні 5 років, %	100	100	-
6.3. Чисельність науково-педагогічних (педагогічних) працівників, що обслуговують спеціальність і працюють у навчальному закладі за основним місцем роботи, які займаються вдосконаленням навчально-методичного забезпечення, науковими дослідженнями, підготовкою підручників та навчальних посібників, %	100	100	-
7. Результати освітньої діяльності (рівень підготовки фахівців), не менше, %			
7.1. Рівень знань студентів з гуманітарної та соціально-економічної підготовки:			
7.1.1. Успішно виконані контрольні завдання, %	90	100	+10
7.1.2. Якісно виконані контрольні завдання (оцінки «5» і «4»), %	50	60	+10
7.2. Рівень знань студентів з природничо-наукової (фундаментальної) підготовки:			
7.2.1. Успішно виконані контрольні завдання, %	90	не передбачено навчальним планом	
7.2.2. Якісно виконані контрольні завдання (оцінки «5» і «4»), %	50		
7.3. Рівень знань студентів зі спеціальної (фахової) підготовки:			
7.3.1. Успішно виконані контрольні завдання, %	90	100	+10

Голова комісії



В. К. Рудик

7.3.2. Якісно виконані контрольні завдання (оцінки «5» і «4»), %	50	56,5	+6,5
8. Організація наукової роботи			
8.1. Наявність у структурі навчального закладу наукових підрозділів	+	+	-
8.2. Участь студентів у науковій роботі (наукова робота на кафедрах та в лабораторіях, участь в наукових конференціях, конкурсах, виставках, профільних олімпіадах тощо)	+	+	-

Голова експертної комісії:
завідувач кафедри фінансів,
банківської справи та страхування
Подільського державного аграрно-
технічного університету,
доктор економічних наук, доцент



В. К. Рудик

Експерт:
доцент кафедри фінансів і кредиту
Мукачівського державного університету,
кандидат економічних наук, доцент



С. В. Нестерова

«20»червня 2019 р.

«З експертними висновками ознайомлений»:

Ректор




А. М. Савчук

Голова комісії



В. К. Рудик

Результати виконання комплексних контрольних робіт під час роботи експертної комісії студентами за освітньо-професійною програмою Фінанси, банківська справа та страхування спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування галузі знань 07 Управління та адміністрування ПЗВО «Кам'янець-Подільський податковий інститут»

№ п/п	Дисципліна	Шифр і назва спеціальності	Група	Кіл-ть студентів	Виконував		Одержали оцінки при самоаналізі							Абсолютна успішність, %	Якість %	Середній бал	
					Кіл-ть	%	5	4	3	2	1	0	0				
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18
Цикл загальної підготовки																	
1	Фінансова діяльність суб'єктів підприємництва	072 Фінанси, банківська справа та страхування	ФБз-31	15	15	100	2	13,3	7	46,7	6	40	-	-	100	60,0	3,7
Всього за циклом загальної підготовки				15	15	100	2	13,3	7	46,7	7	40,0	-	-	100	60,0	3,7
Цикл професійної підготовки																	
2	Страхування	072 Фінанси, банківська справа та страхування	ФБз-31	15	15	100	1	6,67	8	53,3	6	40	-	-	100	60,0	3,7
3	Банківська система	072 Фінанси, банківська справа та	ФБз-41	4	4	100	-	-	2	50	2	50	-	-	100	50,0	3,5

Голова комісії



В. К. Рудик

№ п/п	Дисципліна	Шифр і назва спеціальності	Група студентів	Кіл-ть виконуваних ККР	Одержали оцінки при самоаналізі						Абсолютна успішність, %	Якість %	Середній бал			
					5 %	4 %	3 %	2 %	1 %	0 %						
1	2	3	4	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18
		страхування														
4	Фінанси	072 Фінанси, банківська справа та страхування	ФБз-41	4	4	100	1	25	1	25	2	50	-	100	50,0	3,75
Всього за циклом професійної підготовки				23	23	100	2	8,7	11	47,8	10	43,5	-	100	56,5	3,65

Голова експертної комісії:
завідувач кафедри фінансів,
банківської справи та страхування
Подільського державного аграрно-технічного університету,
доктор економічних наук, доцент



В. К. Рудик

Експерт:
доцент кафедри фінансів і кредиту
Мукачівського державного університету,
кандидат економічних наук, доцент



С. В. Нестерова

«20» червня 2019 р.

«3 експертними висновками ознайомлений»:

Ректор



А. М. Савчук

Голова комісії

В. К. Рудик